LGS HAZIRLIK YENi NESiL DENEME SINAVI

AD-SOYAD:
SINIF:
HAZIRLAYAN:SONER AKKUS

1)

187.125%2

o -5 2 isleminin sonucu kagtir?

28,3356

A) 2.31 B)31%.21 C)53.22 D)311.22

2)8/A sinifindaki bir 8grenci her ders 3.212
saniye uyuklamaktadir.Bir glinde 8 ders
var ise 20 okul glintinde kag dakika
uyuklar?

A)255  B)3.2Y5 C)3.2%5 D)480.212

3)500’e kadar olan sayilardan kag tanesinin
Uc tane pozitif carpani vardir?

A)499 B)21 C)8 D)3

4)8/C sinifindan bir 6grencinin aldigi not A,
8/B sinifindan baska bir 6grencinin aldigi
not B olsun. A ile B'nin ekoku 450’dir.Buna
gore bu 6grencilerin notlarinin
toplamlarinin karekokl hangi iki tam sayi
arasindadir?( iki kisi de 70’ten az
almamistir.)

A)11-12 B)12-13 C)14-15 D)21-22

5)cevre:2.m.r (m=3) Yari capi 6 cm.
olan bir gemberin etrafina 36 tur altin tel
dolaniyor.Telin metre fiyati 600 TL
olduguna gore altin tele kag para 6denir?

A)600° B)6’ C)3600  D)6°

N CAAP> Z”MmZ2OW

6)Ardisik Gic sayinin carpimi 4080 ise bu
sayilarin tamaminin rakamlari toplami
kactir?

A)48 B)33 )21 D)17

7)Bir aracin saatteki ortalama hizi 50km/sa.
isevV120000km’lik yolu kag saatte alir?

AW2400 B)2400 C)4v/3 D)4

8)Ardisik 5 tane sayinin toplami 1252 ise
2.kuculk sayi kacgtir?

A)5 B)5>  (C)5°-1 D)5°+2
9)
X |VA |2v4|vC
V2 4
V3 VB
V5 2v5
Yukaridaki carpim tablosuna gore,
EBOB(A,B)+EKOK(B,C) isleminin sonucu
kactir?
A)l4 B)8 C)48 D)56
10)
48.32.57
Wi.sleminin sonucu

kac basamaklidir?

A)10 B) 5 C)4 D)3



11)647 metre yiikseklikten birakilan bir top yere
her vurdugunda 11—6 ‘st kadar yukseliyor.Bu top

yere 10 defa vurdugunda yerden kag metre
yukselir?

A)64 B)16 )4 D)2

12) X ve Y tam sayilardir. X*Y isleminde;

X>Y ise XY

X=Y ise X+Y

X<Y ise Y* seklinde tanimlanmaktadir.

(4*8)*(4*4) isleminin sonucu kagtir?

A)2°
3v/5.2V15

13)—\/3

A)30

B)42  (C)a*  D)g*

isleminin sonucu kagtir?

B)6V75  C)1 D)10V5

14)Yemek yeme yarismasinda yarismacilardanbiri
4 hamburger+3 sucuklu tostu,digeri ise 5
hamburger+4 sucuklu tostu sirasiyla yiyor.Siire
bitene kadar bu sekilde yemeye devam
ediyorlar.Sure bittiginde iki yarismacinin da yedigi
hamburger ve sucuklu tost sayilarinin toplami esit
oluyor.Daha az sucuklu tost yiyen yarismayi
kaybedip her iki kisinin de yediklerini 6deyecegine
gore kaybeden kag TL 6der?(hamburger-3TL,tost-
2,5TL)

A)44,5 B)240 €)350,5 D)375
15)v/80>aVbV240->cVd

a’nin en kiguk degeriigin b, c’nin en blyuk
degeriicind  sayilari oluyor ise ekok (b,d)
kactir?

A)15 B)80 C)240 D)320

16)Bir yag bidonu v 40It. yag almaktadir.Yagin
litresi V90 TL ise 5 bidon yag ka¢ TL olur?

B)30V10

17)2™M=5 ve 3™=6 ise 216™ sayisinin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A)30 C)300 D)18000

A)2,16.10> B)2,7.10*  (C)3.10!  D)3,6.102

OmMzZ0wm

wCcCXX>P

18)Batuhan’in kaleye uzakligi

V167 metredir.Kaleci Ramazan ise kaleden
/5 metre uzaktadir.Batuhan topu kaleye
dogru en az ka¢ metre uzaga atarsa top
Ramazan’in Ustlinden gegip gol olur?

A)9 B)10 )11 D)12
19)A 3
E C

IDEI=IBCI, IABI=2.1BCl ve IABI=V 80 ise liggenin
taban.yiukseklik

2

alani ka¢ cm? dir?ucgenalani=

A)800 B)4\/5 )20 D)10

20)Bir saatin akrep uzunlugu v/3cm.,
yelkovan uzunlugu ise V27 cm. ise 2 saatin
sonunda akrebin aldig1 yolun yelkovanin
aldig1 yola orani kactir?
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